

烟台“三支一扶”计划招募199人

9月21日开始网上报名，服务满2年且考核合格可公开招聘为乡镇事业编

本报9月18日讯(记者 李楠楠) 9月18日，记者从烟台市人社局获悉，2017年山东省高校毕业生“三支一扶”计划招募公告发布，今年烟台市计划招募199人，9月21日开始网上报名，2017年起“三支一扶”人员服务满2年且考核合格的，可采取考核考察的方式公开招聘为乡镇事业单位工作人员。

据悉，今年全省共计划招

募“三支一扶”人员1492名，其中烟台计划招199人，省内普通高校2015—2017届毕业生、省外普通高校和国家承认学历的海外高校2015—2017届山东户籍毕业生。报名参加“三支一扶”计划招募的人员原则上应具有大学本科及以上学历。

2017年9月21日9:00—9月25日17:00提交报考信息。省内普通高校非师范类毕业生、省

外普通高校和国家承认学历的海外高校山东户籍毕业生登录“山东高校毕业生就业信息网”，省内普通高校师范类毕业生登录“山东省教育厅高校毕业生就业网”，进入高校毕业生“三支一扶”计划专区，在考生报考系统注册后报名，每人只能填报一个志愿。

2017年10月28日9:00—11:30笔试，笔试采取全省统一考试、

统一标准、统一阅卷的方式进行，考试科目为公共基础知识。

据悉，“三支一扶”人员服务期为2年，各市“三支一扶”办公室负责组织拟招募的“三支一扶”人员签订服务协议。“三支一扶”人员的人事档案统一转至服务单位所在的县级人事部门管理，党团组织关系转至服务单位。日常管理、年度考核等由基层服务单位负责，乡镇

党委、政府负责提供必要的工作生活条件。

自2017年起，乡镇事业单位在编制和岗位空缺数额内招募“三支一扶”人员。“三支一扶”人员服务满2年且考核合格的，采取考核考察的方式公开招聘为乡镇事业单位工作人员，在聘用合同中约定5年的最低服务期限(含“三支一扶”计划服务年限)。



南隍城岛一共有五大海区，约3.7万亩，占长岛县养殖面积的三分之一，主要进行虾夷贝等海珍品的养殖，为了防止盗窃养殖笼的情况，南隍城边防派出所每天都会派出巡逻艇对养殖海区进行巡逻。



成熟的虾夷扇贝直径可达10厘米多。



工人将从蓬莱运来的虾夷扇贝苗在水中进行初步清洗。

播种希望

近日，记者来到位于渤海深处美丽富饶的南隍城岛，此时正是虾夷扇贝育苗期，渔民们每天早上四点半左右出海劳作，给虾夷扇贝分苗，提高虾夷扇贝的成活率。

宋远东是烟台南隍城渔业发展有限公司养殖二场场长，从2011年开始近海养殖虾夷扇贝苗，距今已有7年时间，他告诉记者：“南隍城岛近海区，水深温度低，适合养殖虾夷扇贝，成熟的虾夷扇贝直径达10厘米以上。每年5月20日左右从蓬莱买回虾夷扇贝的幼苗，放在笼里养到11月份出售。这段时间，笼子周围会长满海虹，虾夷扇贝主要以海里的浮游生物为食，这会影响它的生长，所以育苗期会进行三次分苗，给虾夷扇贝换上新的干净的笼子。”南隍城岛远离大陆，原生态的环境使得这里的海水清澈，低头就可看见水里的虾夷扇贝笼和成群的海鱼。

宋远东的养殖场可养殖1.5亿虾夷扇贝幼苗，养到11月份大概能长到3—4厘米，再卖到大连海洋岛。“这些年养殖虾夷扇贝没赔过，每个幼苗是3厘，能卖到6分5，虾夷扇贝的成活率在40%—50%，除去工人的工资、物资，每年赚个几十万吧。”宋远东笑着说。本报记者 赵金阳 杜晓丹 摄影报道